

親愛的孩子：

「校長，我們出鏡了！伍凱詩很漂亮呀！陳森梅和余嘉俊的眼淚是否真的，很感人啊！王豐淼沒有了牙齒！笑得很趣緻呢！」同學們七咀八舌，既有讚嘆，也有取笑，愈講愈興奮。

這又難怪，因為這是首次以鮮魚行學校為題材拍攝的廣告，有份參與演出的孩子自然興奮，而無緣參與的也為同學高興，因為同學的演出很自然，而片段也拍出學校溫情的一面和奮鬥的經過，確實感人。

廣告將會全球廣播，同時會放在 Youtube 供人欣賞，相信只要有華人的地方都會看得到，都會認識到鮮魚行學校。所以，我經常提醒孩子不要少看自己，平時為自己做好預備，機會一來便可以把握。有誰料到，今天的小子可能是明日的影帝、視后呢？

大家還記得我在早會講的「尋找偉大的故事」嗎？

老鼠打算去尋找世界上最偉大的東西。牠發現『天』很偉大，於是牠對『天公』說，你很偉大啊！可是『天公』對牠說：「雲比我偉大，因為只要雲一到，我就被遮住了。」老鼠聽完之後便跑去找『雲伯伯』。

「『雲伯伯』，你很偉大啊！」但『雲伯伯』告訴牠：「風才偉大，只要風一吹，我就被吹散了。」接著，老鼠又跑去找『風哥哥』。

「『風哥哥』，你很偉大啊！」『風哥哥』微笑對牠說：「牆才偉大，我一吹到牆，就被擋住而消失了。」然後，老鼠再跑去找『牆姐姐』。

「『牆姐姐』，妳很偉大啊！」『牆姐姐』驚訝地說：「老鼠才是最厲害，老鼠一來，我就被鑽得千瘡百孔，搖搖欲墜啊！」

這時，『天公』，『雲伯伯』，『風哥哥』，『牆姐姐』齊聲對老鼠說：「天生我才必有用，不要少看自己，世上並沒有絕對偉大的東西啊！」

所以，不必羨慕別人而忘了自己的才能，只需盡心盡力發揮所長，日後必定有一番成就！

梁紀昌 校長

二零一二年十月十日